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I Vypositej:

a) b)
A 7+8:4-5 (74+8):5—-4
B 94+6:3-3 9+6:(3-4)
Nepozorny Pepa

~* Zkontroluj spravnost Pepovych vysledki;

pis§ ano —ne, chyby oprav:
a) 23+1,5:05= 5,3
¢) (55-28):1,8=J

e) 6,4:08-21= 45

b) (34+26):1,2= 12
d) 42:(5-29) = 5,9
f) 42:3-2:04= -,

Poéitdme se zlomky
» Vypocitej:

) (-3)-+}

o (5+2):(6+)

Poditdme se smiSenymi Cisly

3

6 A4y Pritad vyraz s proménnou k jeho slovnimu vyjadfeni:

@ soulet d a &isla 2 @ d+2
®© rozdild aé&isla 2 ® % -d
(© dvojnasobek d @ d-2
@ polovina d @ 2-d

A2, o, Zapi§ vyrazem s proménnou

» o
Vypocitej: a) pétinu x,
a) (3 . l) 12— (2l — é) : 4 ) (4 l) 2— (2g — 11> 1l b) trojndsobek a,
3 2 477 2 3 2 6 ¢) sedminu b,
5]Q Vypoditej: d) Ctvrtinu a zvétSenou o 8,
2) b) c) d) e) tetinu SOl'léiIlu CislaSay,
i 62-(213) 6 (2+3) 6—(2.3) 62432 f) podil dvojndsobku z a &isla 3.
B (5-2)-4% (5+2)%-4 5-(2-4) 5+422:4
6 o Vypocite]:
a) b) c) d)
A V36 -9 V361 13 36+/9 V36 -9
B V2516 25—-+/16 V25+24 V25+/16
¥u Vypodtitej: 'ﬁL Vypoditej hodnotu vyrazu
2) 5-(8—6)—3-(—145) b) 2-(4-3)—6:(5-2) 6-x2y—z
—442 132.(5—4)2—281 Sty

8 oVypoéitej; u rozdilu a podilu dodrZzuj potadi cisel:
a) Rozdil ¢isel 9a 12.
b) Soucet dvojnasobku &isla 5 a trojndsobku cisla 2.
c¢) Rozdil &isla 8 a dvojnédsobku cisla 2,1.
d) Podil trojndsobku &isla 8 a dvojnasobku Cisla 4.
e) Soulin ¢isla 9 a rozdilu Cisel 8 a 5.

Cﬂ'@ Vypocitej; u rozdilu a podilu dodrZuj poradi ¢isel:
a) Soulet druhych mocnin &isel 9 a 11.
b) Rozdil &isla 6 a druhé odmocniny z &isla 25.
¢) Podil druhé mocniny &isla 6 a druhé odmocniny z &isla

se tfemi proménnymi x, y a z pro

x=-=2, y=3, z=35,

AQ o Vypoctitej hodnotu nésledujiciho vyrazu:

a) 5-20— (3+5)]
c) [(1,1+3,4):1,5]-24
e) {1+[(2+3)+4]-5-(4-3)}-2—1

“b) [6+(3—-2)-4]:3
d) [(3.2—4): (4,4-2)]-2,1

9.

d) Soucin druhé mocniny &isla 2 a druhé odmocniny z ¢isla 16.
e) Soucet druhé mocniny ¢isla 3 a druhé odmocniny ze soucinu ¢isel 4 a 9.



